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Η εορτή του Αγίου Ιερομάρτυρος Μελετίου 
Επισκόπου Κίτρους
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Με λαμπρότητα εορτάσθηκε και εφέτος η μνήμη του τοπικού 
Αγίου Νεομάρτυρος και Ιερομάρτυρος Μελετίου Επισκόπους 
Κίτρους στον υπό ανέγερσιν Ιερό Ενοριακό Ναό της πόλεως 
της Κατερίνης.

Την παραμονή της εορτής τελέσθηκε Μέγας Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός 
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου, Μητροπολίτου Κίτρους 
Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεωργίου συμπαραστατουμένου υπό του 
Πρωτοσυγκέλλου της Ιεράς Μητροπόλεως Πανοσιολογιωτάτου Αρχιμανδρίτου π. 
Βαρνάβα Λεοντιάδη, ιερέων της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών και των 
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Μητροπόλεων Κηφισίας, Βεροίας και των ομόρων Ενοριών της πόλεως της 
Κατερίνης. Στο θείο λόγο του ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. Γεώργιος 
αναφέρθηκε στο στον βίο του Αγίου Μελετίου, όπως επίσης και στην σχέση 
πίστεως και πατρίδος για τις οποίες μαρτύρησε ο τιμώμενος Άγιος. Στο τέλος της 
Ιεράς Ακολουθίας ο Σεβασμιώτατος δεν παρέλειψε να ευχηθεί στον άγοντα τα 
ονομαστήριά του, νέο πρόεδρο του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου του Ιερού Ναού και 
ενός εκ των στενοτέρων συνεργατών του Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη π. 
Μελέτιο Παράσχου.
Την κυριώνυμο ημέρα τελέσθηκε Ιερατικό Συλλείτουργο προεξάρχοντος του 
εορτάζοντος Πανοσιολογιωτάτου Αρχιμανδρίτου π. Μελετίου Παράσχου. Την 
διακονία του θείου λόγου ανέλαβε ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. 
Ιάκωβος Χρόνης κληρικός της Ιεράς Μητροπόλεως Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού 
και Μαραθώνος ο οποίος λαμβάνοντας αφορμή από τον μακαρισμό του Κυρίου 
στον Απ. Θωμά “Μακάριοι οι μη ιδόντες και πιστεύσαντες” αναφέρθηκε στην πίστη 
στο γεγονός Αναστάσεως, στην ζωή της Εκκλησίας, στην ζωή των μαρτύρων 
όπως ο Άγιος Μελέτιος και στην δική μας την ζωή. Συλλειτούργησαν ιερείς από 
όμορες ενορίες, ως και ο καλλικέλαδος διάκονος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Αθηνών, π. Στέφανος Καππές. Παρέστησαν της λειτουργικής συνάξεως μεταξύ του 
εκκλησιάσματος Βουλευτής Πιερίας κ. Φώντας Μπαραλιάκος, η 
Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου καθώς και ο εκπρόσωπος του 
Δημάρχου Κατερίνης κ. Ηλίας Τάπρας Αντιδήμαρχος Καθαριότητος. Το εσπέρας 
της κυριωνύμου ημέρας Ακολούθησε Μεθέορτος Εσπερινός και Ιερά Παράκληση.

Τους ύμνους της Ιεράς Πανηγύρεως απέδωσε άρτια ο Πρωτοψάλτης του Ναού κ 
Κομνηνός Δελβερούδης ο οποίος τυγχάνει και Βουλευτής Πιερίας με το χορό του 
καθώς και προσκεκλημένοι ιεροψάλτες της Μητροπόλεως.








